
Detail 1-F
1:10

Te
kl

a 
St

ru
ct

ur
es Detail 1-A

1:10

 3d
1:250

1-A - 1-A
1:10

Detail 1-B
1:10

Detail 1-C
1:10

Detail 1-D
1:10 Detail 1-E

1:10

Detail 1-G
1:10

Detail 1-H
1:10

Detail 1-I
1:10

1-B - 1-B
1:10

1-C - 1-C
1:10

1-D - 1-D
1:10

1-E - 1-E
1:10

1-F - 1-F
1:10

1-G - 1-G
1:10

1-H - 1-H
1:10

I - I
1:10

+3550
1:60

D

E

4

5

F

6

B

1

2
3

A

C

+3550

D

E

+3550

D

+3550

E

+3550

+3550

1

1

C C

A A

6

6

D D

E E

4

4

2

2

B B

3

3

5

5

F F

4*gat Ø17

MLPLT13 PL3*180

4*gat Ø20

K35 STRIP15*180 50

50

4x MLPLT13 ANKER_M16

1-F 1-F

5*gat Ø20

50

9*gat Ø5

K35 HEA200

50

Vlechter 12, 5711 LS Someren
0493-670855

210698
Tekening:

ZIE FASES KLEUR
Status:

Project:

A0
Formaat:

2-1

DST Pr: P21-072

Getekend:

Datum:

Schaal:

SDS ®

1:10 1:60 1:250

12.05.2023

Projectie:Lassen a=5, tenzij anders vermeld, volgens NEN-EN-ISO 2553:2014. Boutkwaliteit 8.8, tenzij anders vermeld

Materiaalsoorten en kwaliteiten: Platen en profielen S235JR volgens NEN-EN 10025-2, buis en kokerprofielen: S275J0
volgens NEN-EN 10210-1 (warmvervaardigd) S275J0H volgens NEN-EN 10219-1 (koudvervaardigd)

www.dasilvatekenbureau.nl

info@dasilvatekenbureau.nl

Mobiel: 06 41 12 44 33

1e VERDIEPINGSVLOER + ANKERS

Kennedylaan 10, 5570 KC Bergeijk

Moeskops Bouwbedrijf B.V.

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Verb. Cultureel Centrum De Kattendans, Eerseldijk 4, 5571 CM Bergeijk

1 15.09.2022A DEFINITIEF SdS
Rev. no. Revisie merk Revisie omschrijving Revisie datum Tek

EXC1Uitvoeringsklasse:

Fabricage en montage volgens

Functionele tolerantie klasse: 1

NEN-EN 1090-2:2018

2020047 alleen staal.ifc
2020047 alleen nieuw.ifc
20015DD_ AO_BWK_Totaal_DD_constructiemodel 06-08-2021.ifc
20015DD_ AO_BWK_Totaal_DD_17-09-2021.ifc
2020047h64457__Rapport 04__2021-10-15.pdf
TO-C-n102.dwg T/M TO-C-n412.dwg
T100 Begane grond overzicht.dwg
ONDERLEGGER TEKENING:

Overig stalen onderdelen stralen en menie RAL7016
THERMISCH VERZINKEN=TV
Conservering:

T: 0497 - 551551
CONTACTPERSOON: Wilfred Willems

FASES KLEUR

FASE 1 - ROOD - DEFINITIEVE
FASE 2 - BLAUW - DEFINITIEVE
FASE 3 - GROEN - DEFINITIEVE
FASE 4 - ORANJE - DEFINITIEVE

35

1-A

1-A

K12 IPE240

K12 STRIP15*180

4*gat Ø20

60
MLPLT9 PL3*180

9*gat Ø5

4*gat Ø17

4x MLPLT9 ANKER_M16

85

60

MLPLT9 PL3*180

K1
2

IP
E2

40

K12 STRIP15*180

35 85

18
0

8030

K16 HEA180

10

K16 STRIP15*160

MLPLT11 PL3*150

45 45

1-B 1-B

4x MLPLT11 ANKER_M16

50

2*gat Ø18

K30 K150/100/6 TV

4*bout M16*50

MLPLT6 PL3*140

4*gat Ø18

K20 K150/100/6 TV

1-C 1-C

80
80

8060
4*bout M16*50

1-D 1-D

2x A5 ANKER_M16

K70 HEA120 TV

80

80

K18 K100/5 TV

80

80

4x MLPLT12 ANKER_M16

K36 HEA240

K36 STRIP15*220

1-E

1-E

4*gat Ø20

MLPLT12 PL3*180

9*gat Ø5

4*gat Ø17

60
60

60 60

95

4x MLPLT12 ANKER_M16

K14 STRIP15*220

4*gat Ø17

60

9*gat Ø5

149

1-G

1-G

MLPLT12 PL3*180

4*gat Ø20

K14 HEA240

60

60

60

K49 K150/4 TV

K100/4 TV

K82 PL5*50

1*bout M16*140

L70/6

1*bout M16*140

L70/6

1*bout M16*140

L70/6

1*bout M16*140

L70/6
K49 PL10*145

K100/4 TV

K82 PL5*50

K82 PL5*50

K82 PL5*50

4*bout M16*50

K82 PL10*145

K82 K150/100/6 TV

K82 STRIP15*220

4*gat Ø20

1-H

1-H

4x A5 ANKER_M16

80
80

80 80

K100/4

STRIP10*90 ANKER_M16

STRIP10*220

K150/100/6 TV

K100/4 TV

STRIP15*220

4*bout M16*50

STRIP10*220

K150/75/4 TV

L70/6

1*bout M16*140

L70/6

43
9

1*bout M16*140

75

I

I

4x ANKER_M16

4x PL5*50

80
80

80 80

K16 HEA180

K16 STRIP15*160

MLPLT11 PL3*150

45 45

L113 K150/50/4 TV

K20 K150/100/6 TV

MLPLT6 PL3*140

K3
0

K1
50

/1
00

/6
TV

+5010 mm

60 80

K70 HEA120 TV

30

K18 STRIP10*160

K70 STRIP10*160

K18 PL5*50

+5020 mm

K18 K100/5 TV

80

K18 STRIP15*220

41
4

80

60

80

K36 HEA240

MLPLT12 PL3*180

60

K36 STRIP15*220

17
0

K35 HEA200

30

K35 STRIP15*180

50

MLPLT13 PL3*180

80

50

17
0

K14 STRIP15*220

MLPLT12 PL3*180

K14 HEA240

60 60

17
0

80

LASMOER

K82 PL10*145

K49 PL10*145

K82 K150/100/6 TV

90

K49 K150/4 TV

K82 PL5*50

K82 STRIP15*220

80

38
1

80

13
0

40

K150/100/6 TV

STRIP10*90

PL5*50

K100/4

STRIP10*220

STRIP15*220

K150/75/4 TV

STRIP10*220 K100/4 TV

L70/6

80 80

54
6

439

40

2306

L134 HEA140 TV

H2 L200/100/10

K68 K100/5 TV

xK5 KK60/4

K34 K150/100/6 TV

L140 K100/4 TV

K81 K150/100/6 TV

K68 K100/5 TV

1100

26
43

K83 K150/100/6 TV

PL7 STRIP10*60

L13 HEA160

L6
0

IF
B2

50
-5

00
*1

5+
50

0B

xK8 KK60/4

L133 K150/50/4 TV

L108 K100/4 TV

7050

MLPLT6 PL3*140

L36 UNP120 TV

L1
1

H
EA

16
0

K3 K150/6 BETONGEVULD

L58 HEA140 TV

L101 HEA180

L1
04

H
EA

18
0

L2
0

U
N

P3
00

K81 K150/100/6 TV

L5
7

H
EA

14
0

SCH1 PL3*40

K81 K150/100/6 TV

4125

MLPLT10 PL3*180

xK3 KK60/4

H9 L150/10

L3 UNP160

H4 L100/10

INKOOP1 PL3*40

PL2 STRIP10*60

K19 K150/75/4 TV

LO1 PL5*120

K36 HEA240

K35 HEA200

K16 HEA180

K30 K150/100/6 TV

PL7 STRIP10*60

K21 K150/75/4 TV

PL2 STRIP10*60

W5 STRIP8*60 TV

44
75

K54 IPE160 TV

49
95

K30 K150/100/6 TV

K81 K150/100/6 TV

L122 HEA140 TV

K28 IPE160 TV

L139 K150/50/4 TV

K35 HEA200

K2 B159/4

K23 K150/100/6 TV

K22 K150/100/6 TV

K6 HEA120

L62 HEA160 TV

L6
7

H
EA

28
0

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

L28 HEA100

83
4

xPL1 PL5*50

W10 STRIP8*60 TV

K26 K150/100/6

65
97

K68 K100/5 TV

MLPLT12 PL3*180

L141 K100/4 TV

SCH1 PL3*40

DE1 R20

xPL1 PL5*50

K50 HEA120 TV

MLPLT9 PL3*180

K56 IPE160 TV

L64 HEA120 TV

xH4 L80/40/8

2000

VULPL5 PL5*160

LO2 PL5*120

xL3 UNP260

VULPL6 PL5*80

L145 HEA140 TV

K32 K150/100/6 BEST. LIGGER BOREN TV

L54 HEA180

xH5 L80/40/8

LO2 PL5*120

W3 STRIP8*60 TV

L15 HEA160

L146 HEA120 TV

B5 K60/5

W4 STRIP8*60 TV

L83 HEA180 TV

K24 K150/4 TV

W11 STRIP8*60 TV

K66 K150/4 TV

K87 K150/75/4 TV

PL3 STRIP20*200

11
36

W4 STRIP8*60 TV

W3 STRIP8*60 TV

L5
9

U
PE

33
0

L146 HEA120 TV

PL8 STRIP10*100

xK6 KK60/4

xK4 KK60/4

L2
6

H
EA

10
0

B1 K60/5

L5
4

H
EA

18
0

K1 K100/5 TV

K1 K100/5 TV

K40 K100/5 TV

K41 K100/5 TV

VULPL1 STRIP10*160

L122 HEA140 TV

PL2 STRIP10*60

xL
2

U
N

P1
80

43
45

H
11

L2
00

/1
00

/1
0

K30 K150/100/6 TV

K57 IPE160 TV

K61 K150/100/6 TV

K58 IPE160 TV

K38 K150/100/6 CONT.BEPL. TV

1893

K30 K150/100/6 TV

B2 K60/5

MLPLT12 PL3*180

K81 K150/100/6 TV

MLPLT13 PL3*180

K81 K150/100/6 TV

K52 K150/100/6 TV
K81 K150/100/6 TV

K82 K150/100/6 CONT.BEPL. TV

K82 K150/100/6 TV

K82 K150/100/6 TV

L1
7

H
EA

24
0

H5 L100/10

MLPLT13 PL3*180

L68 HEA160

L27 HEA100

L69 HEA120 TV

K14 HEA240

K53 K150/75/4 TV

K86 K100/5 TV

W11 STRIP8*60 TV

W2 STRIP8*60 TV

K25 K150/4 TV

L81 K150/50/4 TV

W2 STRIP8*60 TV

28
30

L52 HEA100

L1
00

H
EA

18
0

L101 HEA180

xZ1 PL15*275

L54 HEA180

L91 IPE180

735

L14 HEA160

L25 HEA100

K18 K100/5 TV

K51 K150/100/6 TV
K22 K150/100/6 TV

L16 HEA160

K51 K150/100/6 TV

H
9

L1
50

/1
0

10075

PL8 STRIP10*100

K11 HEB180
K10 HEB180

L4 UNP160

2786

21
28

1916

K48 B159/4

L150 K100/4 TV

14
3

1470

149

1626

PL2 STRIP10*60

xK9 KK60/4

20
24

K68 K100/5 TV

K37 HEA160

L18 HEA240

99
0

xK8 KK60/4

L81 K150/50/4 TV

82
9

K20 K150/100/6 TV

W10 STRIP8*60 TV

W5 STRIP8*60 TV

48
24

xK6= 1 STUK
xK5 = 3 STUKS
xK4 = 1 STUK
BALUSTERS LASSEN OP BEST. LIGGER

1100

28
78

L1
43

K1
00

/4
TV

4422

L103 K150/50/4 TV

xK3 KK60/4

xK4 KK60/4

xK6 KK60/4

H22 L120/80/8 RAL9016 - WIT

2000

PL7 STRIP10*60

2306

1341

L14 HEA160

PL7 STRIP10*60

6625

xK5 KK60/4

K33 K150/4 BEST. LIGGER BOREN TV

K27 K150/100/6 TV

K31 K150/100/6 TV

K27 K150/100/6 TV

PL7 STRIP10*60

PL7 STRIP10*60

PL8 STRIP10*100

H14 L150/100/10

L7
IP

E4
00

xK3 KK60/4

xK3 KK60/4

VULPL4 STRIP15*160

Detail 1-C

99
0

694

82
9

xK3 KK60/4

xK5 KK60/4
xK5 KK60/4

xK10 KK60/4

xK8 KK60/4

K72 K150/100/6 BEST. LIGGER BOREN TV

K44 IPE160 TV
L7

IP
E4

00

xK5 KK60/4

83
4

xK5 KK60/4

H21 L120/80/8 RAL9016 - WIT

25102643

K5 HEA140

K13 K150/75/4 TV

21
75

17
89

K68 K100/5 TV

K7 HEA120

L147 K150/50/4 TV

MLPLT6 PL3*140

PL4 STRIP20*120

L10 HEA180

3550

H3 L150/12

L2
4

H
EA

22
0

K12 IPE240

B3 K60/5

K8 HEA160

L90 UNP200L90 UNP200

L1
H

EA
24

0

K45 K100/5 TV

L1
2

H
EA

16
0

MLPLT9 PL3*180

L23 UNP300

MLPLT9 PL3*180

K12 IPE240

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

33
5

K12 IPE240

K9 IPE240

L6 HEA550 30mm ZEEG

PL1 PL15*280 I.H.W. LASSEN

H1 L120/80/8

K15 B76.1/7.1

K4 K150/6 BETONGEVULD

L2
1

U
N

P3
00

L5 HEA280

2650

K70 HEA120 TV

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

K68 K100/5 TV

PL2 STRIP10*60 PL5 STRIP10*60

PL2 STRIP10*60

PL2 STRIP10*60

PL5 STRIP10*60

PL5 STRIP10*60

K51 K150/100/6 BEST. LIGGER BOREN TV

Detail 1-E
MLPLT11 PL3*150

B3 K60/5

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

14
3

xK1 UNP180

xK2 UNP180

xH3 L80/40/8

K45 K100/5 TV

K68 K100/5 TV

B3 K60/5

K45 K100/5 TV

4329

Detail 1-A

VULPL3 STRIP15*160

VULPL2 STRIP10*160

H17 L80/40/8 PDC-RAL.... (WIT-N.T.B.)

B3 K60/5
H16 L80/40/8 PDC-RAL.... (WIT-N.T.B.)

K90 K150/75/4 TV

K68 K100/5 TV

K73 K150/75/4 TV

75
9

K68 K100/5 TV

LO2 PL5*120

4794

K68 K100/5 TV

L1
28

H
EA

14
0

TV

K68 K100/5 TV

K68 K100/5 TV

L1
28

H
EA

14
0

TV

K68 K100/5 TV

L1
28

H
EA

14
0

TV

4738

LO1 PL5*120

LO2 PL5*120

LO2 PL5*120

LO2 PL5*120

PL5 STRIP10*60

L122 HEA140 TV

PL2 STRIP10*60

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

K71 K150/100/6 TV

K64 K150/100/6 TV

K63 K150/100/6 TV

21910

K22 K150/100/6 TV

K62 K150/100/6 TV

3545

37
2

L84 K150/50/4 TV

6625

L117 K150/50/4 TV

K65 K150/75/4 TV

K60 K150/75/4 TV

50
50

6899

L119 K150/50/4 TV

73
34

3903

1038

K19 UNP120 TV

L122 HEA140 TV

L122 HEA140 TV

2324

K67 K150/100/6 TV

2000

618

2033

B4 K60/5B7 K60/5

B8 K60/5 B6 K60/5

L124 K150/50/4 TV

Detail 1-B

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

Detail 1-H

B4 K60/5

H18 L120/80/8 RAL9016 - WIT

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

H20 L120/80/8 RAL9016 - WIT

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

H23 L120/80/8 RAL9016 - WIT

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

H19 L70/8 RAL9016 - WIT

38
71

K68 K100/5 TV

K68 K100/5 TV

K68 K100/5 TV

L64 HEA120 TV

K68 K100/5 TV

K68 K100/5 TV

L122 HEA140 TV

K49 K150/4 TV

K79 K150/4 TV

K46 HEA140 TV

L8
2

K1
00

/4
TV

L53 K100/4 TV

L141 K100/4 TV

L141 K100/4 TVL141 K100/4 TV

1100

L142 K100/4 TV

14
65

L144 K100/4 TV

40
90

K74 K150/75/4 TV

K68 K100/5 TV

K68 K100/5 TV

1800

LO1 PL5*120

K17 K100/5 TV

xL1 HEA200

L138 K150/50/4 TV

L137 K150/50/4 TV

L136 K150/50/4 TV

2920

4837

K77 K150/75/4 TV

L145 HEA140 TV

23
00

K69 K150/100/6 BEST. LIGGER BOREN TV

K42 K150/4 TV

K43 K150/4 TV
K78 IPE160 TV

K44 IPE160 TV

K44 IPE160 TV

K59 IPE160 TV

5153

K29 IPE160 TV

3633

K75 IPE160 TV

L132 K100/4 TV

K76 IPE160 TV

K80 K150/4 TV

MLPLT6 PL3*140

39
31

1916

33
06

MLPLT6 PL3*140

L153 K100/4 TV

10380

3145

3601

L150 K100/4 TV
K83 K150/100/6 TV

K83 K150/100/6 TV

48
24

L146 HEA120 TV

K83 K150/100/6 TV

L148 K150/50/4 TV

L152 K100/4 TV

K68 K100/5 TV

28
75

K68 K100/5 TV

K68 K100/5 TV

K68 K100/5 TV

L145 HEA140 TV

95

99
0

1100

BESTAAND KOLOM
I.H.W. LASSEN AAN

3605

xK6= 1 STUK
xK5 = 3 STUKS
xK4 = 1 STUK
BALUSTERS LASSEN OP BEST. LIGGER

Detail 1-A

Detail 1-D

Detail 1-F

Detail 1-F

Detail 1-G
Detail 1-I

2x W12 STRIP8*60 TV

2x W6 STRIP8*60 TV

33
5

33
5

43
0

43
0

69
33

2738 1872

12
00

3601 1626

13
00

24
91

48
75

85
7

88
56

25

1167

13
00

67
24

57
55

2650

24
70

1543

1728

43
45

6747

66
37

15
16

0
53

30
50

00

214089318410

884 250611692510

6779

2365

1304

50
55

50
55

358035454119

1700

83
4

85
7

2920

50
25

30
5

99
0

99
0

99
0

59
40

18
65

1073 1073 1073

10451100 1100

1045

31211831200023257445 3325

1399 450

3601

14
75

35
3

35
3

14
75

38
66

22
19

23
00

23
00

36
75

14
35

17
74

99
5

81
1

21
22


